

高温“余额”暂尽

南通本周多雷阵雨有助降温

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天依然还是“热辣滚烫”的一天,以南通国家观测站为例,最高气温达到了38.9℃。热浪滚滚中,高温橙色预警信号持续生效中:预计今天南通主城区、如皋、海安最高气温将达37℃左右,通州、海门和如东35℃~36℃,启东34℃左右。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计未来一周我市云系增多,多阵雨或雷雨天气,8日起高温天气明显缓解。具体预报:7日白天多云转阴,夜里阴有阵雨或雷雨;8日多云到阴有阵雨或雷雨;9日多云到阴;10日多云转阴;11日~13日多云到阴有阵雨或雷雨。

连续多日高温天气之后,降温的“曙光”已在不远处。本周平均气温29℃,偏

高;最高气温37℃左右,出现在7日;最低气温25℃左右,出现在13日。风力方面,以偏东风为主,一般为陆上4级左右、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中8日~9日和11日风力较大,陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。

总的来说,本周前期气温依然不低,体感较为炎热,大家一定要及时补充水分,谨防中暑。随着雷阵雨天气增多,后期气温缓降,不妨期待一下久违的“清凉”。

【今后三天天气预报】7日:白天多云转阴,夜里阴有阵雨或雷雨,东南风4级左右逐渐增大到4~5级阵风6级,气温29℃~37℃;**8日:**多云到阴有阵雨或雷雨,偏东风5~6级阵风7级,气温27℃~33℃;**9日:**多云到阴,偏东风5~6级阵风7级,气温27℃~34℃。 记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

8名知名音乐人接连登台,2025如东小洋口音乐嘉年华燃动夏夜——

近万名乐迷浪漫狂欢6小时



2025如东小洋口音乐嘉年华火热开唱,来自全国各地的乐迷齐聚如东共赴夏日音乐盛宴。

“天气热,活动更火热!”5日下午4时,当灼热的海风掠过黄金海岸,2025如东小洋口音乐嘉年华在景区体育场盛大启幕,近万名乐迷涌入度假区,共赴这场长达6小时的盛夏派对。

从日落时分的海滨晚霞,到星夜下的霓虹海洋,耿斯汉、韩磊、林宥嘉、老狼、石岩&乐队、Vini-da万妮达、郁可唯、知晏8名知名音乐人接连登台,以一首首动感动歌曲掀起“灵魂共振”,台下观众跃动在鼓点之中,随着节奏蹦跳、合唱。

“我是从海安乘坐活动免费公交车来的。这场音乐嘉年华阵容强大,我很早就抢购了门票。”25岁的乐迷小宋说,天气虽热,但大家热情更甚,一路上,全车乘客都兴致勃勃,对演出充满期待。接驳车外,景区停车场内,苏D、沪B、浙C等来自全国各地的车辆停得满满当当。

“经典歌曲和流行音乐都有,搭配优质音响设备和灯光舞美设计,现场氛围太棒啦!”32岁的乐迷王先生从浙江自驾而来,他是演唱嘉宾老狼的忠实粉丝,周末跨省“追星”,原本还担心会很疲惫,结果置身现场,他完全沉浸其中,忘却了路途的劳顿。“场内售卖的特色美食口味很不错,真是不虚此行。”

在老狼的歌声里追忆青春、韩磊金曲唤醒情怀、说唱“女王”万妮达炸翻全场、听林宥嘉情歌现场泪目……这场音乐嘉年华涵盖民谣、流行、电子等多元音乐风格,满足不同年龄层观众的音乐喜好,演出质量收获一致好评。“第一次在家门口听音乐会,体验感不错!”如东市民曹女士擦着汗水笑道,“吹着海风听着歌,真是

浪漫的夏夜!”

“为了让乐迷们享受完美的音乐之旅,我们划定了小洋口海上迪斯科生态停车场、国际风筝放飞场停车场等3个停车区域,提供超4000个车位,并开通10条免费公交接驳专线。”小洋口文旅集团总经理彭中华介绍,主办方在优化硬件设施的同时也注重服务细节,确保游客们安心畅享音乐盛宴。小洋口音乐嘉年华现场组织了30个摊位,提供饮品、小吃及音乐节周边产品,当晚销售超60万元。

“周到的安排和贴心的服务让我感受到如东的热情,这里的美景和美食也很吸引我。”乐迷小周来自北京,计划在小洋口多停留一日,打卡小洋口旅游度假区的特色景点,“在林克斯酒店泡温泉,再去桃花岛、金蛤花海以及附近的耕茶古镇游览一番。”

一场音乐盛会点燃消费热潮,数据显示,截至5日21时,耕茶古镇当天游客数量18674人,营收约180万元;5日当天,小洋口旅游度假区及周边镇区、县城12家重点餐饮企业餐饮收入同比增长48%,10家重点住宿场所与上一个周六相比收入增长36.9%。值得一提的是,林克斯温泉酒店、耕茶长安里酒店、海洲大饭店等不少如东知名酒店都针对本次音乐嘉年华和近期火爆的“苏超”联赛推出了“票根”优惠活动。“即日起至12月底,对于持小洋口音乐嘉年华门票根和‘苏超’球赛票根的朋友,温泉水世界成人门票享优惠价,住宿也有相应折扣。”林克斯温泉酒店相关负责人介绍,这两天酒店客房已订满。

本报通讯员王芊懿 王军
本报记者徐书影

省青少年帆船冠军赛将在启东举行

晚报讯 记者昨天获悉,由江苏省体育局、江苏省教育厅主办,南通市体育局、启东市人民政府承办的2025年江苏省青少年帆船冠军赛将于11日~16日在启东圆陀角旅游度假区碧海银沙景区举行。

启东圆陀角旅游度假区凭借长江、东海、黄海“三水交汇”的独特水域条件,年均风速6~8米/秒,全年适宜帆船运动天数超

200天,是长三角稀缺的天然赛场。早在2019年,启东圆陀角旅游度假区就举办过国际帆船邀请赛。

据了解,本次赛事会聚了全省11支青少年帆船队伍、100余名优秀运动员,他们将在启东圆陀角旅游度假区碧海银沙水域展开激烈角逐,展现江苏青少年帆船运动的蓬勃活力。 记者黄海

市乒乓球俱乐部联赛拉开帷幕

500多名好手参加角逐

晚报讯 炎炎夏日,南通乒乓大片精彩开演。昨天,2025南通市“招商银行杯”第十五届乒乓球俱乐部联赛在中国乒乓球通州训练基地拉开帷幕,今后5个月,我市53支俱乐部500多名乒乓球好手将会聚于此,共同展示南通火热的群众乒乓球运动。

市乒乓球俱乐部联赛创办于2010年,是我市创办时间最早、影响力最大的年度单项体育联赛,经过多年运营,赛事影响力波及省内外,成为乒乓球爱好者每年一度的盛会。据了解,今年联赛比赛项目为混合团体,每场比赛由4场单打、1场双打组成,参赛球员性别不限。今年联赛分4个阶段进行,分甲组、乙组、丙组3个组别进行角逐。甲组有9支俱乐部参赛,采用双

循环赛制,参赛俱乐部是去年联赛前8名以及去年联赛乙组优胜队。参加乙组的16支队伍将通过单循环赛制决出名次。丙组有28支俱乐部参赛,通过先分组循环赛后淘汰赛的赛制进行角逐。各组别名次将于11月产生。

南通是中国乒乓球运动重镇,20世纪70年代末以来涌现出奥运冠军李菊、陈玟以及乔晓卫、钱千里、邱建新、陈可等国手。市乒协负责人介绍,今年联赛吸引了我市多名乒坛高水平运动员参赛,个别俱乐部邀请到国内好手刘家良以及瑞典籍好手巴拉斯,上述高手助阵让今年联赛各队之间角逐增添了不少悬念。

记者王全立

中外学生羽毛球赛结友谊

晚报讯 4日,“羽球会友,文化连心”中外学生羽毛球友谊赛在南通市儿童业余体育学校开赛。此次比赛由市儿童业余体育学校、南通赤子情华侨图书馆、爱尔兰华助中文学校联合举办,来自“谈江南文脉,品中华之美”研学营的32名爱尔兰华裔青少年和市儿童业余体校羽毛球班的学员们以球会友,尽展风采。

本次比赛采用中外学生混编组队的形式,赛制采用分组循环的方式,让中外学生充分交流切磋的同时,又保证了比赛的竞技性和观赏性。当天,羽毛球馆内气氛热烈,加油声、欢呼声此起彼伏。中外学生在

球馆内身姿矫健、动作敏捷,大力扣杀、巧妙网前截击等精彩瞬间不断上演。双打比赛中,中外学生默契配合,互相鼓励、沟通战术,充分体现跨文化交流与合作的魅力。

市儿童业余体校羽毛球班学员施梓煜参加羽毛球培训已达5年之久,他笑着表示:“与爱尔兰的同学同场竞技,我感受到了不同的打球风格,收获颇丰。”来自爱尔兰的华裔学生柯政隆与搭档以精湛的球技在此次羽毛球友谊赛中获得优胜奖,他手捧荣誉证书,兴奋地说:“这次比赛是一次难忘的经历,希望以后能多参与这样的活动。” 记者李波 实习生贾冯翔 张婧文